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8.1.-
a) Recorridos sin balancear el arbol.
= Primero: (a,b,e,i,n,r,s,tu,w,v,x,\y,jfA,o,cfqg.klp,q,d,h,m).
= Segundo: (i,r,n,t,s,w,u,x,v,y,e,i,j,0,b,afck,g,p,lq,dmh).
= Final: (r,t,w,u,x,y,v,s,n,i,i,o0,j,e,b,fk,p,q,,g,c,mh,d,a).
b) Arbol balanceado.
n f P 9 r 5 +t uvy wx ¥
c¢) Recorridos con el arbol ya balanceado.
=  Primero: (a,b,e,n,i,o,f,p,q,r,g,s,t,u,c,h,v,w,x,iy,j,d,k,I,m).
= Segundo: (n,e,i,o0,b,p,f,q,r,s,0,tu,a,v,hwx,c,y,ijk,d,lm).
= Final: (n,A,0,e,p,q,r.f,s,t,u,0,b,v,w,x,h,y,i,j,c,kl,m,d,a).
8.3.-

a) Arbol binario.
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b) Recorrido en orden:
e Primero: /-+ba*bc+/ac/*dch
e Segundo: b+a-b*c/a/c+d*c/b
e Final: ba+bc*-ac/dc*b/+/

c) Sia=6, b=2, c=3y d=4. La forma en que se lleva a cabo la evaluacién en orden:

Primero es:
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d) Evaluacién en orden segundo.

Inicialmente:

Después de evaluar el nivel 4 se tiene:

Después de evaluar el nivel 3:
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Después de evaluar los niveles 2 y 1.:
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DPespués de evaluar el nivel 2

8.5.- )
a) Arbol.

a) Recorrido en orden:

o Segundo: a+b*c-d-e/f+g.
e Final: abc*d-efg+/-+

b) Evaluacion del recorrido:
Primero:
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DPespués de evaluar el nivel 11
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Final:
+
5 A
L* - 31 12 |2] -
13| |5 | 4| 14 [4] [2] | 2] +
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¢) Evaluacion en orden segundo, usando arboles.

+
1 f
& 5 4 2
Inicialmente Pespues de evaluar el nivel 4
+ +
@
0
L 1 -1 Finalmente
1 2
Pespués de evaluar el nivel 5 DPespués de evaluar el nivel 2

L . . €
d) La ecuacién matematica representada en el arbol es: a+(bc—d)— v
+9
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8.7.-
a)
b)
e Primero: (m,d,c,a,a,c,b,d,fg,m,2)
e Segundo: (a,a, b,c,c,d,d,f g, mm,2z)
e Final: (a,b,c,a,d,c,m,qg,fd, z,m)
c)

Después de dar de bajaam Después de dar debajaac
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Después de dar de alan,iyh

a) Recorrido en orden segundo: (a, a, b, ¢, d, d, f, g, h,i,m, n, z)

8.9.-
a) Por medio de busqueda a lo ancho.

e Por busqueda a profundidad:

la computacion
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8.11.-
a) Por el método de Prim:
lteracion [ N Arbol
1 {a,e} {b,c,d,f,g,h,i,j,k} | {(a,e)}
2 {a,e,b} {c,d,f,g,h,i,j,k} | {(a,e),(a,b)}
3 {a,e,b,f} {c,d,g,h,i,j,k} {(a,e),(a,b),(b,N}
4 {a.e,b.f,g} {c,d,h,i,j,k} {(a.e).(a,b).(b.f),(f.9)}
5 {a,e,b.f,9,h} {c.d.i,j.k} {(a,e).(a,b).(b.f),(f,9).(f,h)}
6 {a,e,b.f,9,h,i} {c,d.j,k} {(a,e).(a,b).(b.f),(f,9),(f,h),(h,D}
7 {aebfghict |{djk} {(a.e).(a,b).(b.f),(f.9).(f.h),(h.i).(i,c)}
8 {a.e,b.fg.hicd} |{jk} {(a.e).(a,b).(b.f),(f,9).(f,h),(h.i),(i.c).(i,.d)}
9 {a,e,b.f.g.hic.dj} | {k} {(a,e).(a,b).(b.f),(f,9).(f,h),(h.i),(i.c),(i.d),(d.j)}
10 {a,e,bf,g,hji,cd,, | & {(@,e),(a,b),(b,,(f,q),(f,h),(h,i),(,c),(i,d),
K} (d.).(.K)}

De tal forma que el arbol generador minimo es:

b) Por el método de Kruskal.

C Arbol N
0o {g;l,e),(h,i),(f,g),(f,h),(c,i),(b,f),(d,i),(c,f),(a

(d).(C.0).(1).(€.(0.)..K).(c.d).(d.K)}
1 |{(ae)} {_()h,i),(f,g),(f,h),(C,i),(b,f),(d,i),(C,f),(a,b),(d
i)

(c,h),(i.)).(e.0).(b,€).(.k).(c.d).(d.K)}

2 | {(a.e),(hi)} {'(11‘),9),(f,h).(C,i),(b,f),(d,i).(c,f),(a.b),(d,j),(c

(1).(€.0.(b.€).(.K).(c.d).(d.K)}

3 [ {@e).(n).(ha)} _{)(f,h),(c,i),(b,f),<d,i),(c.f),(a,b),(d,j),<c,h),(i,
1)

(€.0.(0.0)..K).(c.0).(dK)}

4 [ {@e).(n).(h9).n)} ;)(c,i),(b,f),<d,i),(c,f),(a,b),(d,j),(c.h),(i,n,(e,
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(0.).(1.K).(C.d). (LK)}
5 | {(@e).().(h.g).(h).C.)} {(t)>,f>.(d,i),(c,f>,(a,b),(d,j>.(c,h),(i,j),(e,f>,(b
,C),

(1.K).(c.d).(d.k)}

6 é(?),}e),(h,i),(f,g),(f,h),(c,i),( {k()d,i),(c,f),(a,b),(d,j),(c,h),(i,j),(e,f),(b,c),(j,
| (c.d),(d.K)}

7 f)(?),e),(h,i),(f,g),(f,h),(c,i),( {éc):,f),(a,b),(d,j),(c,h),<i,j),(e,f>,(b,c),a,k),<c
(i)} (d.K)}

8 é(?),e),(h,i),(f,g),(f.h),(c,i),( {I(g},f),<d,j>.(c.h),<i,j>,(e,f),(b,c),q,k),(c,d),(d
(d,i).(.b)} |

9 E(?),e),<h,i),(f,g),«,h),(c,i),( (DN (&0.(0.0.0.K).(€.d). K}
(d.i).(a.b).(d.))}

: E(?),e),<h,i),<f,g),<f,h),(c,i),( (DN (&0.(0.0.0.K).(€.d). K}
(i),(2.b).(.)).G.K)}

El arbol generador minimo queda igual al que se obtuvo por el método de Prim.

8.13.-
a) El arbol optimal es:

b) Codificacion de. solounabuenailusion es.
=00011101000110001000011110010011010001110110000010001011100000
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